



































































































































Une hauteur est
I A b

üüia
Ë

Une bissectrice est donnée

par b 2xy 5 0

B 3 5 4 C 5 f27 3572ff 0

B n'est pas sur le

BE 25 f 5 t 5 10 5 5 0

B n'estpas sur b

On peutdonc supposer
sans restreindre

la généralité que A est sur
h et

que C est sur b



Pour trouver les coordonnées du point C on

utilise les faits suivants

LE ABC

de 1 h par B

dix 4kt 3g k o par BEST
5

4.5 t 3 C 5 k o h 5

xt3y5f
doch b donne C

4K3g 5 0

2x y
5 0

1

y
3

et 3



Pour trouver les coordonnées de A on

utilise le fait que dca est la droite

symétrique de dos par rapport
à

B o

k bissectrice b KI

àûî r

b

7 B
les coordonnées

du point B le symétrique de B

relativement à b Le point B état

sur la droite dea cela nous permet

d'obtenir l'équation de celle ci

Il suffit enfin de
calculer htt dea

pour trouver les
coordonnées de A



Soit 1 la perpendiculaire à b

passant par B

d1 Xt 2g
e k 0 par Cq

5

5 sotte 0 k 5

dz A
2g

5 0

I E ds Mb

t'Ë

IL si 1

B It BI f si 1 t f8 4

f11 3



Déterminons déquatar de dca

à t à t
deg ft

k 0 par f43

y zJ
Vu que A

Eh Ada on a

f 3
a 4g g

t
At

Reste à calculer bléquation de dm



Â î f
dpg 4K5g tk

o par Attis

20 H5tk 0 le 5

dm 4xt5gt5


